

Zadání - specifikace rozsahu stavby

Akce: „Olomouc, Žižkova kasárna, areálová přípojka NN - výstavba“

Předmět veřejné zakázky:

Předmětem zakázky je zpracování a dodání jednostupňové projektové dokumentace, zajištění potřebných vyjádření a stanovisek, obstarání potřebného povolení a následná realizace stavby akce „Olomouc, Žižkova kasárna, areálová přípojka NN - výstavba“ v prostoru vojenského objektu žižkových kasáren v Olomouci, a to v rozsahu podle platného znění vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, včetně stanovení technických podmínek ve smyslu § 92 zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a v podrobnostech dle vyhlášky č. 169/2016 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Projektová dokumentace bude projednána se všemi dotčenými orgány a organizacemi a dokladové části PD budou obsahovat kladná stanoviska potřebná pro následná získání všech potřebných souhlasů a rozhodnutí vč. stavebního povolení. Předmětem zakázky je též následná stavební realizace díla, včetně obstarání všech potřebných stanovisek a vyjádření pro získání kolaudačního souhlasu na dokončené stavební dílo.

Účel:

Účelem této akce je zpracování PD vč. získání příslušných stanovisek dotčených orgánů a potřebných povolení a následná vlastní stavební realizace akce „Olomouc, Žižkova kasárna, areálová přípojka NN - výstavba“.

Cílem:

Cílem akce je tvorba PD, dle které bude následně realizována výstavba nové NN areálová přípojka z areálové trafostanice do kuchyně b.č.6.

Základní údaje o současném stavu:

Stávající přípojka NN do b.č.6 a v ní instalovaný rozvaděč pro kuchyň již kapacitně neumožňuje instalaci dalších potřebných kuchyňských zařízení a technologií.

Rozsah projektových prací:

Situování, prostorové charakteristiky a vedení inženýrských sítí bude vycházet z požadavků uživatele a splnění všech dotčených norem a vyhlášek.

Předmětem díla je:

Ze stávající areálové trafostanice na parc.č. st.1804 (z rozvodny NN včetně všech potřebných úprav v poli rozvaděči NN - jištění) vybudovat novou přípojku NN (2x zemní kabel AYKY 4x 240mm) do b.č. 6 kuchyně v délce cca 200m, včetně úprav dotčených částí chodníků (křížení), řízeného protlaku pod stávající areálovou komunikací v délce cca 30m a potřebných terénních úprav. Na b.č. 6 kuchyni bude přípojka přivedena do nově vybudované rozpojovací skříně typu SR402/NV zasekané do fasády objektu, včetně potřebného odjištění kabelů a zednického zapravení. Stávající napájecí kabel CYKY 3x 95+50mm do rozvaděče RH v kuchyni bude odpojen a demontován. Z nové rozpojovací skříně bude nově veden do rozvaděče RH přívodní kabel CYKY 4x95mm v délce vedení cca 15m. Součástí díla bude doložení potřebných revizí a zkoušek.

Ostatní práce:

Zhotovitel díla zabezpečí na své náklady ve spolupráci se správcí jednotlivých IS vytýčení všech inženýrských sítí dotčených realizací díla.

Požadavky na potřebné průzkumy a rozborů:

V rámci zpracování PD se požaduje:

- výškopisné a polohopisné zaměření dotčených inženýrských sítí,
- geodetické zaměření pozemků odpovědným geodetem,
- inženýrskogeologický průzkum včetně zatřídění zeminy a provedení potřebných sond a zkoušek,
- nedestruktivní, příp. destruktivní zkoušky za účelem zjištění stavu materiálů a skutečné skladby konstrukcí.

Provedení všech dalších potřebných průzkumů a rozborů (např. další průzkumné vrty), které budou vyžadovány pro získání požadovaných povolení a rozhodnutí.

Majetkoprávní vztahy:

Stavba bude realizována v oploceném areálu Žižkových kasáren Olomou, katastrální území Olomouc - město (710504), na pozemcích p.č. st.1804, p.č.90/1, p.č.90/44, p.č.st. 975. Předmětné nemovitosti jsou v majetku ČR MO a příslušnost hospodařit s majetkem má Ministerstvo obrany ČR, AHNM Praha.

Zpracoval: 15.3.2022 Tomáš Olšina, Ing. Vladimír Baleka

